

西海岸新区外商投资企业座谈会举行

共享开放机遇 坚定发展信心 在携手合作中实现互利共赢

孙永红出席并讲话

□记者 仪博文 报道
本报讯 8月2日,西海岸新区外商投资企业座谈会举行。西海岸新区工委书记、区委书记孙永红出席会议并讲话。

此次座谈会邀请了普利司通、安迈铝业、贝卡尔特、狮王等38家外资企业参加,青岛市商务局、国家外汇管理局青岛市分局、黄岛海关、董家口海关、西海岸新区中外企业联合会有关负责同志参会。

孙永红详细介绍了新区在对外开放、营商环境、产业发展等方面的

优势,围绕学习贯彻中共二十届三中全会精神,立足国家级新区使命担当和经济社会高质量发展,对新区外商投资企业提出了合作建议,并就外资高质量发展发表讲话。他说,从全国看,外资企业发展前景更光明;从省市看,外资企业发展机遇更凸显;从新区看,外资企业发展空间更广阔。我们要把握开放大势、坚定发展信心,在携手合作中实现互利共赢。要营造一流环境、提供最优服务,稳步扩大制度型开放,持续放宽外资准入、持续强化稳外资政策,为外资企

业在新区发展创造更大空间。要积极创业兴业、持续做优做强,加快发展新质生产力,帮助新区扩大“朋友圈”、广结“合伙人”,推动新区经济高质量发展。希望广大外资企业站在新区获批设立十周年的新起点上,继续坚定投资信心、延伸产业链条、加快自主创新、共建合作平台,在扎根新区发展中实现自身新跨越。

座谈会上介绍了近年来新区外商投资有关情况,重点介绍了贸易环境、投资氛围、外企情况、产业基础、创新资源等企业关心的内容。(下转第二版)

香港城市大学青岛 工程实践创新中心 项目签约落户新区

孙永红出席签约仪式

□记者 仪博文 报道

本报讯 8月2日下午,香港城市大学青岛工程实践创新中心项目签约仪式在西海岸新区举行。西海岸新区工委书记、区委书记孙永红,香港城市大学校长梅彦昌出席。

孙永红对梅彦昌一行的到来表示欢迎,并简要介绍了新区经济社会发展情况。他说,新区国家战略叠加、产业基础雄厚、科创资源汇集、发展潜力巨大。当前,我们正深入贯彻落实党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察山东重要讲话精神,统筹推进教育科技人才体制机制一体改革,加快构建支持全面创新体制机制,进一步释放创新创造活力。香港城市大学作为世界知名的国际化综合性大学,在专业教育及研究领域优势突出、声誉卓著。此次双方强强联手,共同打造香港城市大学青岛工程实践创新中心,为新区又增添了一个(下转第二版)

西海岸新区企业联合会换届大会暨三届一次会员代表大会召开

扛牢“走在前、挑大梁”使命担当 在高质量发展中展现更大作为

孙永红薛庆国出席并讲话

□记者 龚鹏 报道
本报讯 8月3日上午,青岛西海岸新区企业联合会换届大会暨三届一次会员代表大会召开。西海岸新区工委书记、区委书记孙永红,青岛市企业联合会党委书记薛庆国出席会议并讲话。

会上,孙永红、薛庆国为区企业联合会会长和副会长代表进行授牌。

孙永红在讲话中指出,获批设立十年来,新区以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落

实习近平总书记对山东、对青岛工作的重要指示要求,牢记使命、高点站位、创新实干,各项事业开创新局面。新一届区企业联合会、广大企业和企业家要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,扛牢“走在前、挑大梁”的使命担当,以进一步全面深化改革为动力,持续完善中国特色现代企业制度,服务构建现代化产业体系,在高质量发展中展现更大作为。

孙永红强调,要把学习好贯彻好党的二十届三中全会精神作为当前

和今后一个时期的重大政治任务,牢牢把握“两个毫不动摇”,引导广大企业坚定发展信心;牢牢把握进一步全面深化改革的重点方向,引导各类所有制企业发展提质增效;牢牢把握“完善中国特色现代企业制度”的部署要求,推动新区更多企业跻身世界一流,积极谋划和推动企业联合会改革创新,担当进一步全面深化改革的排头兵。要大力弘扬企业家精神,积极应用新技术、培育新产业,在抢抓新区发展机遇、融入(下转第二版)

孙永红会见中国国家创新 与发展战略研究会客人

□记者 仪博文 报道

本报讯 8月2日上午,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红会见中国国家创新与发展战略研究会副会长、中国中共党史学会常务理事王晓鸣一行,双方就加强区域发展战略研究和2024世界教育创新大会筹备事宜进行座谈交流。

孙永红向客人简要介绍了新区经济社会发展情况。他说,当前,新区正深入贯彻落实党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察山东重要讲话精神,聚焦高质量发展这一首要任务,深入实施创新驱动发展战略,以科技创新推动产业创新,因地制宜发展新质生产力,加快塑造发展新动能新优势。希望中国国家创新与发展战略研究会充分发挥新型智库(下转第二版)

王清源到部分企业和山东科技大学调研时强调

推进教育科技人才一体化发展 打造环高校创新经济圈

□记者 刘腾 报道
本报讯 8月2日上午,西海岸新区工委书记、区长王清源到辛安街道,现场调研部分企业和山东科技大学。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,充分发挥高校引领作用,统筹推进教育科技人才一体化发展,加强科技创新、成果转化、企业孵化培育,打造环高校创新经

济圈。在青建钢构有限公司,王清源听取企业发展情况汇报。他指出,要盘活工业低效用地,支持“工业上楼”,以高效率空间载体推动工业经济高质量发展,加快构建现代化产业体系。在青岛毕勤易莱特电子有限公司黄岛分公司,王清源来到生产车间,详细了解企业生产销售情况。他希望

企业持续提升产品的标准、质量,加大新技术、新产品研发力度,努力实现更好发展。在中国电信集团有限公司云计算(青岛)基地,王清源参观了数据机房,与企业负责人深入交流。他希望企业发挥自身优势,加大与新区的合作力度,为推动新区数字经济和实体经济深度融合发展作出更大贡献。(下转第二版)

青岛自贸片区举行 新设工作站(基地)授牌 暨人才平台授奖仪式

高善武出席

□记者 刘腾 报道

本报讯 近日,青岛自贸片区2024年新设博士后科研工作站(基地)、专家工作站授牌暨2023年人才平台授奖仪式在青岛自贸区客厅举行。西海岸新区工委书记、青岛自贸片区管委主任高善武出席。

授牌仪式上,高善武对青岛自贸片区获批首家国家博士后科研工作站表示热烈祝贺,对办好人才平台工作站提出要求。他希望(下转第二版)

新区土地资源节约集约利用实践典型案例获自然资源部“节地中国”转发推广

新区土地复合利用给全国“打样”